

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 2-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### **Jegyző:**

Április 15-én a Somogy Vármegyei Területi Választási Iroda által szervezett, a 2024. évi összevont választásokra való felkészítést segítő választásszakmai képzésen vettem részt a választási feladatokat végző munkatársaimmal együtt.

Április 20-án ügyeletet tartottunk a Nagyatádi Helyi Választási Irodán a jelöltek, jelölő szervezetek számára az ajánlóívek átadására.

A Nagyatádi Helyi Választási Bizottság a jelöltek nyilvántartásba vételéről két alkalommal ülésezett, április 23-án és 25-én. A Nagyatádi Helyi Választási Iroda elvégezte az ajánlások ellenőrzését a bizottsági ülés előkészítését és a döntést követő adminisztrációs feladatokat.

Április 25-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata ülésén vettem részt.

#### **Jogtanácsos:**

A Képviselő-testület 54/2024. (III. 30.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 22 helyrajzi számú, természetben a Nagyatád, Széchenyi tér 1. szám alatti, 2.149 m<sup>2</sup> nagyságú telken lévő, földszint+emelet+tetőtér, összesen 1032,5 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű szálláshely és étterem kialakítású épülettel ellátott ingatlan 10 év időtartamú használatára megkötött bérleti-üzemeltetési megállapodás módosítását, valamint a bérbeszámítási megállapodást a WEB 96 Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság bérlő javára.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette Nagyatád Városi Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, nagyatádi 067/15 hrsz-ú telephely megnevezésű, 13.045 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan betonozott területe 2.000 m<sup>2</sup> nagyságú részének használatára megkötött bérleti szerződés 2024. április 1. napjától számított 12 hónap időtartamú meghosszabbítását a Major 2003. Kft. bérlő javára.

#### **Pénzügyi Iroda:**

A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2023. évi beszámolója és 2024. évi költségvetése. Elkészült a 2023. évi rendkívüli önkormányzati támogatás elszámolása. Benyújtásra került a 2024. évi önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat 1. üteme. A Nagyatádi Diákokért Alapítvány 2023/2024. tanév második félévére meghirdetett pályázata lezárult, 13 hallgatót támogatott az alapítvány. Meghirdetésre került a Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon című projekt keretében felújított Széchenyi tér 18. szám alatti lakás 24 hónapig tartó bérleti jogának elnyerésére szóló önkormányzati lakáspályázat.

A Déli Iparterület pályázat záró helyszíni ellenőrzés intézkedési terve elfogadásra került, a záró szakmai beszámoló és elszámolás hiánypótlása beküldésre került. A Csapadékvíz projekt záró beszámolója és elszámolása elfogadásra került.

Az Élhető Nagyatád projekt esetében a Sportcsarnok fejlesztésével összefüggő kivitelezési feladatok ellátására irányuló Vállalkozási szerződés megkötése előkészítés alatt áll. A közlekedésfejlesztésre irányuló építési munkálatok ellátására vonatkozó közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó ajánlatok, majd a kiírt hiánypótlások beérkeztek. Az eljárás tárgyalás nélküli folytatásához kapcsolódó előterjesztés elkészítésre került, amelyről döntött a Képviselő-testület. A zöldnövényrekonstrukcióhoz kapcsolódó kivitelezési munkálatok ellátása 50%-os készültségen van.

Az Idősek Otthona projekt 30 %-os kiviteli készültségen áll. A felmerült többletköltségek finanszírozásához beküldésre került a többlet-támogatási kérelem a Közreműködő Szervezet számára.

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése projekt vonatkozásában megkötésre kerültek a műszaki ellenőri, a közbeszerzési szakértői, valamint a rehabilitációs környezettervező szakmérnöki feladatok ellátásához kapcsolódó Megbízási szerződések.

Benyújtásra került a „Tisztítsuk meg az Országot! II” pályázat, mintegy 18,7 MFt összegű támogatási összegre. Folyamatban van a Helyi humán fejlesztések című pályázati felhívásra benyújtani tervezett projekt előkészítése.

Az adócsoport elkészítette a 2023. évi adóbeszámolót és az új talajterhelési díj rendeletet. A talajterhelési díj bevallási határideje lejárt, a bevallások feldolgozásra kerültek. Iparüzési adó vonatkozásában folyamatos a bejelentések és a 2023. évi bevallások feldolgozása.

### **Hatósági Iroda:**

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2023. évre vonatkozóan a pénzben és természetben nyújtható támogatások adatairól készült jelentést, valamint 2024. első negyedévre vonatkozóan a nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyek nyilvántartásában bekövetkezett változásáról szóló jelentést.

Koordinálja és előkészíti a 2024. évi, azonos napon megtartásra kerülő európai parlamenti, önkormányzati és nemzetiségi választásokkal kapcsolatos feladatokat.

Az irodavezető és az irodavezető-helyettes a Somogy Vármegyei Területi Választási Iroda által szervezett választásszakmai értekezleten vettek részt.

Sikeresen elvégezték a 2024. április 11. napján megtartott választással kapcsolatos országos informatikai próba feladatait.

### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező munkák a szociális szolgáltató központ iroda épületének felújítása, a strand megújítása és turisztikai elemek létesítése programok vonatkozásában.

Folyamatosan zajlik az Élhető város elnevezésű projekt zöldfelület megújító részprogram kivitelezése.

A volt dohány szárító épületének állagmegóvó, karbantartó, felújító feladatai kivitelezés alatt állnak.

Az Idősek Otthona épületének energetikai felújítási munkálatai a tervezett ütemben haladnak. A közszolgáltató szervezésében a tavaszi lom hulladék elszállítására az északi városrészben április 5-én, a déli területeken április 12-én került sor.

A közműszolgáltató kivitelezésében kicserélésre, korszerűsítésre kerül az Aradi utca északi részén a gázvezeték. A munkaterület átadásra került, az utcában forgalmirend változás lesz az átépítés alatt. A több ütemben megvalósuló munka miatt félpályás útlezárással (nyugati oldal), egyirányú közlekedéssel kell számolni a Szabó Dezső utca és a Kulturális Központ parkoló bejárata között.

A henézi és a simongáti városrészben a DRV Zrt. a szennyvízhálózat több ponton történt meghibásodásáról adott jelzést. A szolgáltató a zavartalan működést folyamatosan, kiegészítő berendezésekkel biztosítja. Az előzetes vizsgálatok alapján a probléma oka, nagyságrendje és kihatása miatt vis maior pályázat került benyújtásra április 23-án. A pályázati teljes dokumentáció elkészítésére negyven nap áll rendelkezésre.

Idén is csatlakozunk a TeSzedd hulladékgyűjtési akcióhoz, melyet április 28-ára hirdettünk meg. A felhívás a város honlapján megtekinthető.

A Humán Közszolgáltatások Bizottsága 31/2024. (III. 26.) számú határozata alapján a Városi Könyvtár belső műszaki állapotát az irodavezető megvizsgálta, az általa megállapított hibák és hiányosságok kijavítása érdekében megteesszük a szükséges intézkedéseket.

A Kiszely utca déli szakaszán optikai kábel földbe való telepítése zajlott a Lantel Kft. kivitelezésében, melynek a műszaki átadás- átvétele április 24-én volt. Megállapításra került, hogy a területen lévő csapadékvíz elvezető rendszer elemei már a kivitelezés megkezdése előtt sem voltak megfelelő szintűek. A hiányosságok megszüntetése érdekében a szükséges intézkedéseket megteesszük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2024. április 26.**

**dr. Kovács Ildikó**